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Přední český výrobce zateplovacích systémů se sídlem v Žulové u 
Jeseníku se snaží systémově přispívat ke zkvalitnění vzdělání 
skorošických žáků. Zástupci společnosti v polovině února věnovali 
tamní základní a mateřské škole čtyři kompletní počítače a 
komponenty k obnově staršího nebo poškozeného vybavení.  
 
„Naším záměrem nebylo nechat za sebou jednorázový materiální 
dar, ale pomoct vybudovat zázemí pro výuku dětí různého věku. 
Na zastaralém vybavení se dnes už nic nenaučíte a bez internetové 
gramotnosti to vůbec nejde,“ řekl generální ředitel Stomixu 
Bořivoj Minář. „Ve Skorošicích žije většina zaměstnanců našeho 
výrobního závodu s rodinami, proto nám na místní škole záleží,“ 
dodal.  

„Učitelé i žáci  nabídku společnosti Stomix uvítali s radostí.  Škola 
repasované počítače využívá jako vhodné doplnění výuky hlavně v 
hodinách češtiny, matematiky, prvouky, vlastivědy a angličtiny. 
Žáci se mimo tyto předměty zdokonalují také v praktických 
činnostech, jako je vyhledávání na internetu nebo práce s 
nejběžněji používanými programy. V odpoledních hodinách 
využívají počítače žáci ze školní družiny,“ uvedla ředitelka základní 
školy ze Skorošic paní Stanislava Štelclová. 

 

STOMIX, spol. s r.o. je přední český výrobce komplexních tepelně-izolačních kontaktních systémů (ETICS, External 
Thermal Insulation Composite System). Historie společnosti sahá do r. 1993, kdy se vlastníci rozhodli vybudovat 
společnost zabývající se výrobou a aplikací materiálů pro zateplování budov.  

V současné době pod značkou STOMIX® funguje šestadvacet obchodních společností, z nichž jedenáct se nachází na 
území ČR a patnáct  za hranicemi republiky (Slovensko má tři pobočky, Ruská federace pět, Polsko, Maďarsko, 
Rumunsko, Ukrajina, Litva, Kazachstán a Ázerbajdžán -po jedné).  

Sortiment společnosti zahrnuje certifikované zateplovací systémy nejvyšší kvality a servisní služby k jejich aplikaci, ale 
také omítkové směsi, barvy, lepicí hmoty, základní nátěry a laky. Kompletní katalog produktů je ke stažení na 
www.stomix.cz.  
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Stomix podporuje po čítačovou 
gramotnost d ětí z regionu  


